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Nr. 
crt 

Tema 

1 Elaborarea şi experimentarea unor programe de învăŃare diferenŃiată a unor concepte chimice. 
Exemplificări la tema „Sistemul periodic al elementelor”. 

2 Rolul experimentului de laborator în studiul fenomenelor chimice. Exemplificări la tema „ReacŃia 
chimică”. 

3 Organizarea studiului în învăŃarea interdisciplinară chimie-biologie. Exemplificări la tema Cuprul în 
lumea vie. 

4 Rolul recapitulării şi consolidării conceptelor şi fenomenelor chimice. Exemplificări la conceptul de 
metal. 

5 ProprietăŃile şi utilizările cuprului. Experimentarea unui set de probe de evaluare în procesul de învăŃare a 
conceptului de metal. 

6 LecŃia de chimie. Exemple de proiecte de activitate didactică la tema "Oxizi bazici" 
7 Avantaje şi limit ări în realizarea evaluării sumative folosind instrumente neformalizate, de tipul 

portofoliilor, eseurilor şi referate la diferite teme din chimia anorganică 
8 Elaborarea, experimentarea şi evaluarea impactului formativ pentru unele programe de învăŃare 

diferenŃiata a unor concepte si fenomene chimice Exemplificări. 
9 Algoritmi utilizaŃi în învăŃarea şi evaluarea conceptelor chimice. Exemplificări la rezolvarea de exerciŃii şi 

probleme. 
10 Rolul experimentului de laborator în studiul conceptelor şi fenomenelor chimice: exemplificări la reacŃii 

chimice. 
11 Experimentul de laborator – metodă de învăŃare activă în studiul acizilor anorganici. 
12 Metoda algoritmizării aplicată în studiul metalelor din blocul s. 
13 Organizarea învăŃării conceptelor şi fenomenelor chimice utilizând ca metodă descoperirea dirijată. 

ProprietăŃi/ fenomene fizice si chimice. 
14 Elaborarea şi experimentarea unor programe de învăŃare diferenŃiată a unor concepte şi fenomene chimice. 

Atom; nucleu atomic; număr atomic; număr de masă. 
15 Realizarea evaluării sumative folosind portofolii, eseuri, referate in studiul reactivităŃii compuşilor 

anorganici 
16 Rolul experimentului de laborator în studiul conceptelor şi fenomenelor chimice implicate în studiul 

elementelor grupei 6 (VIB). 
17 Rolul experimentului de laborator  în studiul influenŃei unor compuşi chimici asupra mediului în vederea 

formării unor deprinderi de comportament ecologic 
18 EficienŃa  metodei modelării în studiul unor concepte şi fenomene chimice. Exemplificări la tema: „Tipuri 

de legături chimice“ 
19 Aspecte ale învăŃării active prin problematizare în studiul metalelor alcaline şi compuşilor lor. 
20 Accesibilizarea cunoştinŃelor din capitolul reacŃii redox prin experiment chimic. 
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